



Житель Кудымкарского района на длительное время лишен свободы за убийство сожительницы

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за убийство 48-летнему жителю Кудымкарского района, инвалиду 3 группы. Он признан виновным в убийстве своей сожительницы (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 июля 2018 года в своем доме после ссоры с сожительницей осужденный нанес четыре удара ножом по телу женщины. В ходе проведенного следствия установлено, что ссора между сожителями произошла на фоне претензий женщины из-за длительного употребления сожителем алкогольных напитков.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев, а также в счет компенсации морального вреда потерпевшей стороне с него взыскан 1 миллион рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1277626>